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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO 1 
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PAULO – CAMPUS DIADEMA. 3 

 4 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de Diadema, na 5 

Unidade José Alencar sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, no anfiteatro, às dez horas e 6 

quinze minutos, reuniram-se extraordinariamente os membros do Conselho do Departamento 7 

de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP Campus Diadema, 8 

sob a presidência da Profa. Dra. Ileana Gabriela Sanchez de Rubió. Havendo quórum com a 9 

presença de nove membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. Ana Claudia Trocoli 10 

Torrecilhas, Profa. Dra. Maria Isabel Cardoso Alonso, Profa. Dra. Juliana Gardenalli, Profa. 11 

Dra. Luciana Chagas Caperuto, Prof. Dr. José Eduardo de Carvalho, Profa. Dra. Elisa Hardt 12 

A. Vieira, Profa. Vera Lucia Flor Silveira (representando o Setor de Fisiologia e 13 

Farmacologia), a servidora técnica Daiana Rodrigues da Silva, a referida chefe em exercício 14 

do DCB e demais participantes, conforme livro ata. Ordem do dia: 1) Decisão do DCB 15 

acerca dos cenários para o PdInfra – fase 1. Após discussão e esclarecimentos acerca das 16 

especificidades de cada um dos cenários propostos, Profa. Ileana solicitou a cada setor a 17 

exposição do resultado da consulta para a escolha do cenário, com relação à distribuição de 18 

espaços, na fase 1 do PdInfra para o campus Diadema. Setor de Microbiologia, Imunologia e 19 

Parasitologia: A Profa. Ana Claudia informou que nove docentes se manifestam na consulta, 20 

de doze votantes, escolhendo o cenário 1 como proposta. Setor de Ecologia e Evolução: O 21 

Prof. José Eduardo expôs o seguinte resultado da consulta: nove docentes votaram no cenário 22 

1, e dois no cenário 2. Setor de Fisiologia e Farmacologia: A Profa. Vera Lúcia, que 23 

representou o referido setor na reunião, apresentou os votos dos docentes, sendo oito votos no 24 

cenário 1, três no cenário 1 com critérios, e dois não se manifestaram. Setor de Ciências 25 

Ambientais: A Profa. Juliana observou que na votação do setor não foi considerado o cenário 26 

1 com critérios, e dezesseis docentes votaram a favor do cenário 1 original. Setor de Biologia 27 

Celular e Molecular: A Profa. Maria Isabel informou, dos docentes que se manifestaram, 28 

quatro docentes foram a favor do cenário 1, e três do cenário 1 com critérios. A Profa. Ileana 29 

ainda fez uma segunda votação entre os conselheiros, votando individualmente, e o resultado 30 

foi: sete docentes a favor do cenário 1, dois a favor do cenário 1 com critérios e uma 31 

abstenção. A chefe do departamento ainda perguntou quem era a favor da concentração do 32 

campus no centro de Diadema, ou seja, no terreno da unidade José Alencar, e a votação foi 33 

unânime para a unificação do campus nesta unidade. Por último, tendo em vista a escolha do 34 

cenário 1 pela maioria, foi levantada a possibilidade de os espaços dos docentes serem 35 

reavaliados após um determinado período. Como não foi pedida consulta para este item, a 36 

Profa. Ileana solicitou aos setores consultarem os docentes e trazerem a resposta na reunião 37 

ordinária do DCB em junho/2015. DECISÃO: 1) O voto do DCB na reunião da Congregação 38 

para escolha do cenário no PdInfra, dado o resultado da consulta exposta pelos setores, será o 39 

cenário 1 originalmente proposto. OBSERVAÇÃO: Nada mais havendo a tratar e estando 40 

todos de acordo, a Profa. Ileana agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze 41 

horas. Para constar, eu Daiana Rodrigues da Silva, secretária do Departamento de Ciências 42 

Biológicas, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada pelos membros do Conselho do DCB. 43 


